TS FELAMERTITOOHRNIE

Wb Ak d )

b & dehnzEE

17 B ZEEHEEXE
7 B ZEEHEEXE
BEo#M”Y IFE
BEES  18-11-23-005



BERNREK SHSEELAMEBTITOLHENTE

£ 1 R - kA By B 2 B @ * £ =
EEIZE 298, 870, 550
GSEE 15, W BB, (RELERE, 1771y 298, 870, 550
THELTT (GSEES) 7,951, 386
g+T 7,951, 386
+T 6,411, 386
1 81x£(1) B 740. 00 264.8 195, 952
m3
2 91£(2) Faql 980. 00 264.8 259, 504
m3
3 TREERR() LR GRAD - 0515 730. 00 3,483 2,542,590
m3
4 TREER Q) M T & () 055 980. 00 3,483 3,413, 340
m3
HiENs 1, 540, 000
5 nnE (1) A t® 1,316. 00 500. 00 658, 000
t
6 NHE(2) wmEl T 1,764. 00 500. 00 882, 000
t
BT (GSEES) 390, 581
BEMEET 390, 581
&R 81,023
1 SEMEE H=1. 8m (B 2 ) 31.00 2, 246.00 69, 626
m
8 71 RiE 2tE BEIER—RES 3.00 3,799 11, 397
Bl
PR E 139,019




BERNREK SHSEELAMEBTITOLHENTE

9 FIEEE 9.00 13, 644. 44 122,799
m

10 PIEE:EHE LE BIBFF—RES 2.00 8,110 16, 220
[=]

P = 163, 705

11 PHEEMEE 52.00 2,929.00 152, 308
m

12 [hEEMIER 2tE  BIBF—RES 3.00 3,799 11, 397
[=]

AT Oy Y EERK 6,834

13 ABIOv Y EEk HIEHEL MHE BIBER-RES 1.00 6,834 6,834
[=]

LS T (GSEE ) 26, 742,510

FAI7ILMHET 26, 742,510

TrERE 2,995, 465

14 TREREE (ICT) (1) BEIYNIY t=120m B 2, 300. 00 559.9 1,287,770
m2

15 TrEER#E (1CT) (2) BAEIyIy  t=12cm T 3,050. 00 559.9 1,707, 695
m2

B 5,521, 200

16 LErEexdE (1CT) (1) BEMERERA t=20cm A 2,300. 00 1,032 2,373, 600
m2

17 kg (1CT) (2) BEMERERA t=20cm A 3, 050. 00 1,032 3,147, 600
m2

FAIPMAELAE 548,910

18 754 La—r() PK-3 0.8L/m2 Z{Al 2, 300. 00 102. 60 235, 980
m2

19 754 La—FQ) PK-3 0.8L/m2 &l 3, 050. 00 102. 60 312,930
m2

EE 7,940, 256




HERRE SHSFELAMESIT OV HRN TS

20 &EE() BAEMMETAIY t=bom A 2,300. 00 1,484.16 3,413, 568
m2

21 £EQ2) BAEMAETAY  t=bom P 3, 050. 00 1,484.16 4,526, 688
m2

FAITMAELAE 504, 077

2 2y a—r®1) PKM-T-Q 0.3L/m2 Z{dl 2, 300. 00 94.22 216, 706
m2

2y a3—rQ2 PKM-T-Q 0.3L/m2 #&4d| 3, 050. 00 94. 22 281,31
m2

=B 9,232, 602

24 ®RE() FHETAIY  t=bom FE 2,300. 00 1,725.72 3,969, 156
m2

25 RE(2) FHIETALY t=bom T 3, 050. 00 1,725.72 5, 263, 446
m2

THiEs T (GSEES) 2,668, 463

T 2, 668, 463

LR E 2, 668, 463

26 EuEH (1) t=10cm RC-40 Z4H| 2.00 1,249 2,498
m2

27 ZREMERE (1) H=1. 8m (dB 24 F{ 12.00 28, 870. 00 346, 440
m

28 7 U RiEHk 2tE (REHEIER 3.00 3,799 11, 397
[=]

29 EEEF (2) t=10cm RC-40 TH{E FAH 14. 00 972.5 13,615
m2

30 HEMEE (2) H=1.8m (A2 T FRAH 31.00 4,493.00 139, 283
m

31 ZREMERE (3) H=1. 8m (dB 24 PE{E 71.00 217, 990. 00 2,155, 230
m

REET (GSEEIH) 1,170, 708

REIT VAT 1,170, 708




BERNREK SHSEELAMEBTITOLHENTE

R BE L 1,170, 708
32 REILVERE - B - = (1) H=3m Z{ 76.00 7,602. 00 5717, 752

m
33 REILERE - B - #5E(2) H=3m ZG4H] 78.00 7,602.00 592, 956

m
EHESTT (BRER. RERER) 2,368, 378
vtT 2,368, 378
T 1,911, 378
34 Pt 510. 00 264.8 135, 048

m3
35 T REENR T &R -0 515 510. 00 3,483 1,776, 330

m3
EiIE0S 457,000
36 nnE T 914.00 500. 00 457, 000

t
BET ERER. REER) 33,493
BEYMEET 33,493
v h 7TV REE 33,493
37 *y b7z VU REE H=1. 8m (#H 2 f1) 14.00 2,121.00 29, 694

m
38 71 RElk tE EIE—RES 1.00 3,799 3,799

=l
EHHEET BRER. REER) 6, 257,578
FRAI77ILLHET 6, 257,578
ELES 1,314, 831
39 TrERREE (ICT) BHEI7947y t=15cm 2.030. 00 647.7 1,314, 831

m2




BERRE SHSEELANEBTTOLHENTE
LE%E 1, 356, 243
40 EERgHE (ICT) BHEMERERA t=15cm 2.030. 00 668. 1 1,356, 243
m2
TAI7hhELFE 208, 278
N TS54La—+ PK-3 0. 8L/m2 2, 030. 00 102. 60 208, 278
m2
=B 3,378, 226
42 x®E() FHRIETAIY t=Hcm IERER 886. 00 1,766 1,564, 676
m2
43 RE(2) BAZHETAY t=bom RFZEK 1,150. 00 1,577 1,813, 550
m2
BRI (BRER. REHER) 1,223, 221
T 1,223, 221
HEMEEE 1,025, 102
44 EEEM t=10cm RC-40 FHEH 5.00 972.5 4,862
m2
45 SEMEE H=1. 8m (g8 2 ) 36. 00 28, 340. 00 1,020, 240
m
FAREERIE 198, 119
46 FIER:EHk 4B REB-EIER 2.00 8,110 16, 220
[=]
47 MmHRE 9.00 20, 211. 11 181, 899
m
ERMERESRT BRER. REHER) 224,579
XEHRT 224,579
XEfR 224,579
48 FulMR Wi Bf W=15cm 150. 00 322.50 48,375
m




BEARE SHSEELANEBTTOLHENTE

49 SMEIER E# Bf W=15cm 580. 00 303. 80 176, 204
m

BT ERER. RRER) 319, 284

REIT VAT 319, 284

REAL 319, 284

50 REILVRE - B2 - BE H=3m 42.00 7, 602. 00 319, 284
m

ZELT (T70Y) 13,530, 138

g+ 13,530, 138

T (1) 3,773,318

51 g1t Ea ) 670. 00 435. 8 291, 986
m3

52 FRiEY T 30. 00 4, 656 139, 680
m3

53 HHEL INRE 40. 00 9,321 372, 840
m3

54 TRVEEW (1) BIBR-RES 660. 00 814.4 537, 504
m3

55 TRbFEIA RES 660. 00 200. 8 132,528
m3

56 LRYZEH(2) RES-LH5 660. 00 3,483 2,298, 780
m3

T (2) 7,422, 320

57 g1t Ea ) 1, 900. 00 264.8 503, 120
m3

58 FRiEY T 30. 00 1,950 58, 500
m3

59 HEL INRIE 30. 00 3,456 103, 680
m3

60 TRVEER EIBFR-L55 1, 940. 00 3,483 6, 757, 020

m3




BENRE AHSEEILAMEBTTOLH

BiEngy 2, 334, 500

61 WHE ) 4, 669. 00 500. 00 2, 334,500
t

BEI (7o) 29, 418, 093

SERZELI() 7,098, 045

SRR 892, 064

62 7A77I MBI (1) t=15emiAF 160. 00 1,184 189, 440
m

63 TAI7IMBEETIHT (2) t=15cm& % 30emLL 52.00 2,472 128, 544
m

64 209Y-MAZE LI t=40cm & % 50cmLL 48.00 11, 960. 00 574, 080
m

BREIHI 297, 041

65 7R 7 7L MEEEAI () HIREDAE] (w=2. Om t=6cm) 136. 00 718.70 97,743
m2

66 727 7L MEEYIEI(Q) #AKUIA] (w=1.0m t=8cm) 136. 00 1,155. 00 157,080
m2

67 CIHEIREEH (1) EIE—RES 14.00 713. 80 9,993
m3

68 tIHIETEA RES 14.00 200. 8 2,811
m3

69 LIHIBER (2) REH—-L5 5 14.00 2,101 29,414
m3

SRR E 4,677, 840

70 TA77HMBERREE (1) t=15emLL T 625. 00 450. 7 281, 687
m2

71 7R77h N eRE R (1) t=15mLl T MIBEF—RES 31.00 3,363 104, 253
m3

72 TRI7MIERTEA (1) RES 30. 00 239.3 7,179
m3

13 7RI7IhERERE (2) REH—-L5 5 31.00 2,284 70, 804
m3




BHEMNRE SHSEELAMEETITOLHBNTE

14 TRI7h MEZEMEE (2) t=15¢mZ Z 40cmLA T 384.00 1,181 453, 504
m2

15 TA770haRENRE (3) t=15emZ B 2 40cmA T HBIEF—RES 92.00 1,495 137, 540
m3

76 7AI70hERFEIA (2) RES 90. 00 239.3 21,537
m3

17 TRI7MAERIEE (4) REZH—W5 15 92.00 2,284 210,128
m3

18 A7) R 103. 00 3,779.00 389, 237
m3

19 237 A (1) 103. 00 388.50 40,015
m3

80 277" :&fifk (1) ETBR—~RES 103. 00 991. 80 102, 155
m3

81 237 & (2) RES 103. 00 210. 30 21, 660
m3

82 237 & (2) REHZ-N5 15 103. 00 4,176. 00 430,128
m3

83 EREBHWEMA MERERA - BE)v - YHARA 500. 00 435.8 217,900
m3

84 RRERMAEIEM (1) EITB—~RES 370. 00 814.4 301, 328
m3

85 EREEM FIRIA RES 370. 00 200. 8 74,296
m3

86 BRERMAEIEH (2) REZH—W5 15 370. 00 3,483 1,288,710
m3

87 77°n-Fa37" #= (1) I [E35cm~50cmiL T 82.00 2,839.00 232,798
m2

88 77°n-Fa37 #* (2) i /E15cm~35cmiL 60. 00 1, 641 98, 460
m2

89 77°n-F237" REHK (1) EIE—~RES 32.00 1,059. 00 33, 888
m3

90 77°A-FA37" REH#K (2) EIE—~RES 20.00 1,495 29,900
m3

91 77°n-F237" %A RES 50. 00 239.3 11, 965
m3

92 77°R-F237" REH#K (3) REHZ-N5 15 52.00 2,284 118,768
m3




BERNARE SHSEELAMEETTOVHRN TS
puka¥-+ 1,231,100
93 tIdIENY & 32.00 900. 00 28, 800
t
94 7RI7N IR B 289. 00 1, 200. 00 346, 800
t
95 239 W& 211.00 1, 800. 00 379, 800
t
96 BRBEMELNE 761.00 500. 00 380, 500
t
97 77°0-237 BUNE 119.00 800. 00 95, 200
t
SHEELI(2) 18,929, 998
Bl 519, 828
98 a4 — hEEDIET () t=15cmit8 2. 30cmLL T 150. 00 2,992 448, 800
m
99 a2y 1) — MEHEDIER (2) t=40cmit8 2. 50cmL T 9.00 7,892.00 71,028
m
SHEERREVIE L 14,135, 070
100 72770 MEZERRIEE (1) t=5cm 1, 260. 00 174.1 219, 366
m2
101 72770 p55EE (1) T &R -0 15 63.00 4,528 285, 264
m3
102 72770 MEZEMREE (2) t=15cmit8 2. 30cmiA T 14.00 494.7 6, 925
m2
103 7AI7MMERIENR (2) I &R—0515 2.00 2,731 5, 462
m3
104 77°0-7237" #E RE35cm~50cmiL T 14.00 1, 470. 00 20, 580
m2
105 77° 0-FA57° 5RIEMK T T &~ 5315 5.00 2,732.00 13, 660
m3
106 2v9)-MaE#EE t=23~30cm 5, 000. 00 685. 5 3,427,500
m2
107 2v9)-PaEHK W T &~ 5315 1,175.00 2,731 3,208, 925
m3




BENRE AHSEELAMEBITOLHRNTE
108 BREEEETEA RIERRERE - BE)790070 - DIARR 1,900. 00 264. 8 503, 120
m3
109 PRAEHZEEMR (1) I &R—0515 1, 850. 00 3,483 6, 443, 550
m3
110 BREEH 81k (2) I &RT— AR 2.00 359.4 718
m3
& 4,275,100
111 TRI7M RS B 153.00 1,200. 00 183, 600
t
112 77° 07237 %00 & 13.00 800. 00 10, 400
t
13 9)- IR & 2,702. 00 800. 00 2,161, 600
t
114 BRASLIE 3,839.00 500. 00 1,919, 500
t
BEMRZELT 2,694,414
BRIk — SR = 2,088, 644
115 $k vy )-MEE 2.00 15, 660. 00 31,320
m3
116 8A5209-MRE T &R~ 0515 2.00 2,830 5, 660
m3
17 < UR—ILEER 2tE  BIBR—-A0515 1.00 7,817 7,817
[=]
118 T7EILZILITH 48.00 13, 390. 00 642, 720
m3
19 I7ELSLMHE 1.00 1,401,127.00 1,401,127
=
& 4,000
120 $kFRIV)Y)-IaRAL5 & 5.00 800. 00 4,000
t
ZHT 601, 770
121 17° oV AZssE = (1) #8 W=15cmx 2K 3.00 19, 310. 00 57,930
m2

10




BERNREK SHSEELAMEBTITOLHENTE

122 17 nUBEHIEE (2) #Hf  W=15cmx 2& 80. 00 6, 798. 00 543, 840
m2

BokEEmEssT (1) 513,112

UB &R (1) 31,534

123 |EFHa2 0 ) — MRE RiTEaEd 2.00 11, 620. 00 23,240
m3

124 ®EFHa Y ) — Mgk (1) ETBR—~RES 2.00 1,624 3,248
m3

125 |EFFa >0 1) — FERFEA RES 2.00 239.3 478
m3

126 EH D ) — FRE (2) REZH—W5 15 2.00 2,284 4,568
m3

FRPME = (1) 333, 202

127 FRPNE = ¢ 600 21.00 13, 300. 00 2179, 300
m

128 FRPMETEA - &l (1) tE EIE—RES 1.00 1,137 1,731
@l

129 FRPMETEA - Eff (2) UtE RESH-0DIS 1.00 17,530 17,530
@l

130 HUSEBEEE KBRS Y 3.00 3,779.00 11, 337
m3

131 HUSEHERIA (1) 3.00 388.50 1,165
m3

132 HMSELHEEH (1) EITB—~RES 3.00 991. 80 2,975
m3

133 HUSEHBEFRIA (2) RES 3.00 210. 30 630
m3

134 HUSEBEEHE (2) REHZ-N5 15 3.00 4,176. 00 12,528
m3

HEiaatE= (1) 69, 576

135 gkEIvy)-MBE 1.4x1.4x1.92m 2.00 23,700. 00 47, 400
m3

136 #fa > o ) — FEOEM (1) ETE&—~RES 2.00 1,984 3,968
m3

11




BENRE AHSEELAMEBITOLHRNTE
137 &>y ) — FakFEA RES 2.00 239.3 478
m3
138 $kfRa > o 1) — FEHR (2) REH L5 2.00 2,830 5, 660
m3
139 ERHIVY)-MEE B Lavyy-+ 0.10 11, 620. 00 1,162
m3
140 EFHa > ) — MERR (1) BIBF—RES 0.10 1,624 162
m3
141 | >y ) — FaiEA RES 0.10 239.3 23
m3
142 &2 ) — FRERR (2) REH-L5H 5 0.10 2,284 228
m3
143 5" -7 & (1) 2tE BIBF—RES 1.00 2,678 2,678
[=]
144 7 -Fu5" &l (2) 2tE REB-UDG 1.00 7,811 7,817
[=]
puka¥-+ 78, 800
145 JKREMERT) WHE 6.00 1, 800. 00 10, 800
t
146 #kFIV))-IRHE 6.00 800. 00 4,800
t
147 |29 ) — AN E 4.00 800. 00 3,200
t
148 FRPNE L5 & BE7° 32Ty 1.00 60, 000. 00 60, 000
t
BKBEMERET ) 182,524
URAIERE (2) 70, 994
149 @ >y ) — MRS BEHED 7.00 7, 858.00 55, 006
m3
150 £EaRav)-I0ERK T &R -0 15 7.00 2,284 15, 988
m3
FRPMiEZ (2) 36, 920
151 FRPMERE ¢ 400 6.00 3, 555. 00 21, 330
m

12




BERRE SHSEELANEBTTOLHENTE
152 FRPME 1 E ik 2tE EIBERT-AN5 1.00 15, 590 15, 590
]
R Q) BE 45,810
153 $&mavy-MEE 1.3%1.3x1.59m 2.00 15, 660. 00 31, 320
m3
154 $f5a s ) — FERER BT B — 0515 2.00 2,830 5, 660
m3
155 #EfFIVY)-MEE B Lavyy-+ 0.10 7. 858. 00 785
m3
156 |EFHa > v 1) — FROEK EIER—015 0.10 2,284 228
m3
157 4" L-#u0" &k 2tE EIERT-AN5 1.00 7,817 7,817
]
nong 28, 800
158 $kmRavy-tsxn & 5.00 800. 00 4,000
t
159 |EFFa Vv ) — FROANE 16. 00 800. 00 12,800
t
160 FRPME L5 & &7 IAFyH 0.20 60, 000. 00 12,000
t
BRI (T70Y) 3,926, 625
SHBRKFIET 3,926, 625
SEBRKFE 3,919, 795
161 {RERIMKEMER ¢80 124.00 1,487.00 184, 388
m
162 {RER{TUIFHRE 2.00 9, 549. 00 19,098
a
163 (RERIMKEEEH 1.00 3,001, 082. 00 3,001, 082
=
164 BRERIG/KE LIBRT @75 32.00 617.00 19, 744
a
165 BESRHAKERE ®75 140. 00 446.10 62, 454
m

13




BERNARE AHSEELAMEBITOLHRNTE
166 BRERHA/KEEMR 2tE EIBRT-0SS 1.00 16, 210 16,210
=
167 EE1HR v H RiE B 0.06 15, 660. 00 939
m3
168 o> v ) — FEEH I &R—0515 0.06 2,830 169
m3
169 #KEEMHE 1.00 382, 932. 00 382,932
=
170 #AKkEmEE @75 124.00 964. 00 119, 536
m
1 RKERFRE 31.00 3,205. 00 99, 355
&z
172 HEEAZ-H 124.00 112.00 13, 888
m
puka¥-+ 6, 830
173 BRERHEKEELNE BE7° 32Ty 0.90 7, 500. 00 6, 750
m3
174 8kEIV))- 100 E 0.10 800. 00 80
t
TEEMHET (17°0)) 199, 338, 073
FRI7ILNEEET 11, 657, 043
TIERAE (%) 1,131,972
175 BRREHR BEI7947v t=50cm 120. 00 1,890 226, 800
m3
176 TFrER&#E& (1) (ICT) BE)97y t=39~46cm 236. 00 2,822 665, 992
m2
177 TIEiR#EE (2) BEI97y t=17~24cm 3200 7.463.79 238, 841
m2
178 HUK=E T B (2) 32.00 10. 62 339
m2
LR (T E) 1,132,025
179 L& (1) AsREME  t=10cm 121.00 4,895.77 592, 388
m2

14




BERRE SHSEFILAMEBITOLHBNTE

180 L/=EE&HE (2) AsZEAIE  t=8cm 59.00 5, 356 316, 004
m2

181 L& (3) (ICT) BHEMERERA t=15cm 234.00 955.7 223,633
m2

TAI7WMELAE 10, 067

182 7° 34h3-} PK-3 0. 8L/m2 32.00 314.60 10, 067
m2

77" 0-F437 7, 450, 559

183 avy)—FHHE 5N-6. 5-40BB  W/C50% 1.00 2,906, 843. 00 2,906, 843
=%

184 S5 E 1.00 115, 876. 00 115, 876
=%

185 209~ MEER AHMBI  t=22~48cm 202. 00 21,920. 00 4,427,840
m2

=E 767,194

186 E[E BAEMAETRAY t=0~8cm 302. 00 2.540. 38 767,194
m2

TAI7WMELAE 79, 039

187 2y a—k®1) PKM-T-Q 0. 3L/m2 559. 00 95. 43 53, 345
m2

188 4y 4o a—+k(2) PKM-T-Q 0. 4L/m2 202. 00 127.20 25, 694
m2

=B 1,033, 987

189 RE FHRIETAL (REITE) t=6~Tcm 370. 00 2.794. 56 1,033, 987
m2

TATPWMRE T (FliEtk) 52,200

190 7277hb7 4299t (Flmtk) wM-VE 2 4~6.0m 1.00 52, 200. 00 52200
=%

WY)-MEET (1) 59, 411, 421

T RERR AR () 3, 328, 080

15




BERNARE AHSEELAMEBITOLHRNTE

191 FRERRHE (ICT) BHEI7947y t=33cm 1,680. 00 1,981 3,328, 080
m2

L ERRAE () 1,605, 576

192 L&A (ICT) BERNERERA t=15cm 1, 680.00 955.7 1,605, 576
m2

TAITMNEL#E 236, 054

193 7" 54h1-} PK-3 1.0L/m2 1,820.00 129.70 236, 054
m2

a9 ) — MEE (EZH) 46, 265, 600

194 229 )— bHRE 5N-2.5-40BB  W/C50% 1.00 21,706, 410. 00 21,706, 410
=

195 SXiAM & 1.00 1,034, 644. 00 1,034, 644
=

196 1v9Y-hEH 5N-2.5-40BB  W/C50% 1,150. 00 4,525.00 5,203, 750
m3

197 1v9Y-MaE% W=7.482m (FRrEF1Y) 2, 800. 00 4,147.00 11,611, 600
m2

198 RIBERERE (1) SMERF: £=0.37m 190. 00 6, 270. 00 1,191, 300
m

199 RIBERERE (2) SMEAIF: £=0. 49m 26.00 7,706. 00 200, 356
m

200 BUHEEERZE () AR R 47.00 23,030 1,082, 410
m2

201 SHERHEmAEE) WA - VB8 10. 00 83, 700. 00 837, 000
=]

202 BERERE 270.00 2,375.00 641, 250
m

203 EZ—ILBE WH-MIEREE 2, 800. 00 110. 80 310, 240
m2

204 v FEE WH)-MREAEE 2, 800. 00 873.80 2,446, 640
m2

B 4 4, 865, 327

205 BthirFE 1.00 4, 865, 327. 00 4,865, 327
=

16




BERRE SHSEELANEBTTOLHENTE

EIEH 962, 755

206 HEAMAEI B (1) JT-1 99100 - ¢ 42-800mm (Vv b) 190. 00 3,847.00 730, 930
m

207 #tFARET B #h (2) JT-2 4791 - ¢ 42-800mm 26.00 2,524.00 65, 624
m

208 {7 mIhE T B #h (3) JT-7 44N - 41-800mm 3.00 1,108.00 3,324
m

209 #EAFMET B#h JT-6 541" - 41-800mm (Vry+) 67.00 2.431.00 162, 877
m

E=u 1,163, 565

210 #EA AR H JT-3 4 91hn" - ¢ 42-800mm 195. 00 5,967. 00 1,163, 565
m

R 605, 658

211 EaRBH (1) JT-8 4791 - ¢ 42-800mm 67.00 6, 661. 00 446, 287
m

212 EREH () JT-9  BRBIA[EfEH 53.00 3,007. 00 159, 371
m

EZIES-TER 378, 806

213 2V9)-hEIFL ¢50  L=400mm 74.00 5,119 378, 806
fl

WH)-MEET (2) 128, 269, 609

NEEFIEE) 6, 601, 680

214 TIBEHE (ICT) BHEI7947y t=33cm 4,770. 00 1,384 6,601, 680
m2

=3 ES) 7,094, 083

215 EEEaE (1) (ICT) BAEMERERR=15cm 4,780.00 668. 1 3,193,518
m2

216 L& (2) A FREME  t=15cm 4,210. 00 926. 50 3,900, 565
m2

7277 ELAE 1,125,037

17




BERNREK SHSEELAMEBTITOLHENTE

217 7°34ha-+ PK-3 1.0L/m2 8,810.00 127.70 1,125,037
m2

aVy ) — M (EE) 89,121,136

218 vy )—FMHE 5N-2. 5-40BB. 5N-6.5-40BB W/C50% 1.00 54,611, 433. 00 54, 611, 433
=

219 SEHEMHE 1.00 4,990, 601. 00 4,990, 601
=

220 3v9Y-hEHK 5N-2. 5-40BB  W/C50% 3, 060. 00 2,498.00 7,643, 830
m3

221 39— (1) W=7.481m (FRIEFH) 7,710. 00 1,732.00 13, 353, 720
m2

222 UhY-MEEER (2) W=3. 525m 26.00 4,199. 00 109,174
m2

223 2UhY-MEEER (3) W=4.968m 86. 00 2,111.00 181, 546
m2

224 BIREEERZE (1) SHAEIHE  £=0.37m 905. 00 2,268. 00 2,052, 540
m

225 BIRERERZE (2) SHAAIH  £=0. 49m 131.00 3,302. 00 432, 562
m

226 BREEERZE Q) REBZ 39.00 7,676 299, 364
m2

227 THERWEMAEED A - L-UBE) 12.00 72, 800. 00 873, 600
=]

228 BIEHRERE 1,332.00 840. 10 1,119,013
m

229 E-—ILEBE WH-MIEREE 7,820.00 66. 75 521, 985
m2

230 v v FEE WH-MEREE 7,820.00 374.90 2,931,718
m2

B 17,921, 886

231 Bt & 1.00 17,921, 886. 00 17,921, 886
=

I B 2,056, 540

232 MEARBEIE M () JT-1 4 91" - ¢ 42-800mm (V49 +) 973.00 1,744.00 1,696,912
m
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BERNARE AHSEELAMEBITOLHRNTE

233 A AT B (2) JT-2 479100 - ¢ 42-800mm 254. 00 1,303.00 330, 962
m

234 #EFEET B (3) JTG-1 441"~ 32-550mm 17.00 1,303. 00 22,151
m

235 A MBI EH JTG-4 5791 - ¢ 32-550mm 5.00 1,303.00 6,515
m

Un#E B th 2,638, 460

236 HEA R E i (1) JT-38 57 9zhn" - ¢ 42-800mm 722.00 2,555.00 1,844,710
m

237 HARILHER i (2) JT-4 341"~ 41-800mm 60. 00 2,555.00 153, 300
m

238 A EULHER L (3) JT-5 479100 - ¢ 42-800mm 277.00 2,185.00 605, 245
m

239 HARULHER i (4) JTG-2 5791 - ¢ 32-550mm 5.00 2, 347.00 11,735
m

240 A EULHE R i (5) JT6-3 441" - ¢ 32-550mm 10.00 2,347.00 23,470
m

&R B 442,029

241 BZiRBH (1) JT-9  BRBIAE AR 145. 00 2,037.00 295, 365
m

242 BRBH () JT6-5 BRBIAE MM 72.00 2,037.00 146, 664
m

EVIRSED 1,268, 758

243 2hY-HAIFL (1) 50 L=400mm 650. 00 1,856 1, 206, 400
=2

244 159)-HAIFL (2) ¢ 40 L=275mm 57.00 1,094 62, 358
=2

RATIBAZHT (TTO>) 21,360

RATIHIZH T 21,360

I 7O ERRIER 21,360

245 IO VEREER e W=30cm 20.00 1, 068. 00 21,360
m2
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HERRE SHSFELAMESIT OV HRN TS

RERT (@) 3, 286, 080
REEET 3, 286, 080
RBHFES 3, 286, 080
246 RREE() 97.00 20, 160. 00 1,955, 520

AH
247 RREE(2) 99. 00 13, 440. 00 1, 330, 560

AH
HERERE (FRL) 13,292, 622
HEREE 13,292, 622
HEREE 13,292, 622
E 459, 060
BEMTERE 459, 060
248 FWDBIEEEHkE 1.00 178, 700. 00 178, 700

=
249 EREUIHIEWE HREAIE 1&x2E (1% 200 72, 470. 00 144, 940

=
250 FRIZIE T4y BfE 7RXRI7ILET4=Zvdx 1Ex2E (1K) 2.00 67,710.00 135, 420

=
K& 6, 100, 859
FIE (GSEES) 1,410, 480
251 REBEM) t=10cm Z{Al 230. 00 511 117,530

m3
252 ®ERBEQ2) t=10cm F&fl 310. 00 511 158, 410

m3
253 +HEEHR (1) EIER—-0aE R4l 230. 00 2,101 483,230

m3
254 +HEENR (2) EIER—0nE FEfl 310. 00 2,101 651,310

m3
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BERRE SHSEELANEBTTOLHENTE

RiBE ERER. REER) 522, 400

255 REBE t=10cm 200. 00 511 102, 200
m3

256 THHZEMR BT B — 0515 200. 00 2,101 420, 200
m3

xIkBE (Z7a20)) 356, 139

257 REBE t=10cm 90. 00 840. 9 75, 681
m3

258 THYEER (1) BIER—RES 90. 00 814.4 73,296
m3

259 &L iEA RES 90. 00 200.8 18,072
m3

260 THZEN () REH—LH5 90. 00 2,101 189, 090
m3

xKIBE (ZT782(02) 679,120

261 REBE t=10cm 260. 00 511 132, 860
m3

262 THHZEMR BT B — 0515 260. 00 2,101 546, 260
m3

nong 2,947,500

263 A5E (1) GSEES: A 414.00 1, 500. 00 621, 000
t

264 A5E (2) GSEE1S: FEiE| 549.00 1, 500. 00 823, 500
t

265 A5r# (3) BRER. RERER 366. 00 1, 500. 00 549, 000
t

266 AL5rE (4) xJor() 162. 00 1, 500. 00 243, 000
t

267 A5 # (5) 7Oy (2) 474.00 1, 500. 00 711, 000
t

B MERE 185, 220

268 ERMAE (1) GSEE1S M 3.00 8, 820 26, 460
m3
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BENRE SHSEFILAMEBITOLHBNTE

269 1BEEMEAE (2) GSEES 7l 3.00 8,820 26, 460
m3

270 BEMAEE () BRER - REER 3.00 8, 820 26, 460
m3

271 EEMAE 4) 7oy 3.00 26, 460 79,380
m3

272 EEMARE (5) 7oy 3.00 8,820 26, 460
m3

ES -+ 2,521, 802

REEAE 1,402, 700

273 R ) ‘A= 1.00 1, 230, 000. 00 1, 230, 000
=

274 REEEH(2) "I 1.00 172, 700. 00 172,700
=

FrEEMLIE 1,119,102

275 BHEERLEE (1) PK-3 0.8L/m2 1,920. 00 104. 60 200, 832
m2

276 BHEEALEE (2) PK-3 0.8L/m2 8, 950. 00 102. 60 918, 270
m2

BiiEBE 4,210, 901

ICTHETE 3,981, 001

277 Rk (1) TrEkiE., LiERig 1.00 56, 624. 00 56, 624
=

278 R<FRR(2) TIEkiE. LiERig 1.00 14, 341. 00 14, 341
=

279 RSP (3) TIEkiE., e 1.00 63, 424. 00 63, 424
=

280 fR<FfR (4) TrEkiE., LiERig 1.00 50,512.00 50, 512
=

281 YAFL¥IEAZE (ICT) 1.00 623, 000. 00 623, 000
=

282 3XkTEIAE (1) 1.00 1,163, 000. 00 1,163, 000
=
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BEARE SHSEELANEBTTOLHENTE
283 SRTETAIE (2) 1.00 1,663, 000. 00 1,663, 000
“
284 SRTLHETT — S AER 1.00 347, 100. 00 347, 100
“
FUDEAZE 229,900
285 FWDEAE 1.00 229, 900. 00 229, 900
“
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iEx SHSEEIAMEETTOLHBN TE
% g - AKSTiE Bifr 2 fiff & 8 W =

EREIEE 298, 870, 550
MEIEE 33,900,219 + 66,310,610 100, 210, 829
HBREE G 13,292,622 + 19,278,591 + 1,329,006 33,900, 219
HBRBE (FEL) 13,292, 622
HBERER (R) 297,968,961 x 6.47% (((5.23%) x 1.20) x 1.03) 19, 278, 591
ReRnyEs 288,914,420 x 0.46Y% 1,329, 006
Rogng 328,921,680 x 20.16% (((17.62%) x 1.10) x 1.04) 66, 310, 610
T=Rfl 298, 870,550 + 100, 210, 829 399, 081, 379
—REEES 395,232,290 x 14.13% (14.13% x 1.00) — 866 55, 845, 456
KRR HE 395,232,290 x 0.04% 158, 092
2059 F -14,927
THilts 399,081,379 + 55, 845, 456 + 158,092 — 14,927 455,070, 000
HETREALE 455,070,000 x 10.00% 45,507, 000
HATIRE 455,070,000 + 45,507, 000 500, 577, 000




BfR-BEI/\vsr—>

FHSEEILAMEBITOVHHRN IS

&5 1
£ gE£ ) A Tm3HyY
2 b g - BIRTE L= vd = il %8 # " =
g£ ) L]
m3 1.000 264.8 264.8
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 264.8 264.8
T EE L
FHE—REMHE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 .2
Z% 9L @2 FEA Tm3HyY
2 b g - BIRTE = v = il %8 # " =
g1+ 2 Faqfl
m3 1.000 264.8 264. 8
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 264.8 264. 8
FIEEEMIEE L
FHE—REWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
5.3
& TREER () BIER GRA) -0ni5 Tm3HyY
2 b g - BIRTE = v = il %8 # " =
TR E (1) i &R GRAD —05 15
m3 1.000 3,483 3,483
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 3,483 3,483
T EE L
FHE—REMWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
Hz5:4
& TREEW Q) BIER (TR -0ni5 Tm3HyY
2 b g - BIRTE = v = il %8 # " =
TRbEER (2) i &R (TR —05 15
m3 1.000 3,483 3,483
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 3,483 3,483

FEEMSNEE L
FHE—IEWHE Tl

B ROHIFIC & BHEIE - 1L




BfR-BEI/\vsr—>

ES 5

FHSEEILAMEBITOVHHRN IS

H .
&% 0B BHE LB 100t %)
2 b g - BIRTE BT H = B O %8 # " =
nne LEr (B
t 100. 000 500. 00 50, 000
& Hi 1EZHES - 100.00 t 500. 00 50, 000
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R AHWIE - &L
ES .6
&% 0nEQ) Al T 100t %)
2 b g - BIRTE BT o = B Ol %8 # " =
nng LEr (B
t 100. 000 500. 00 50, 000
& Hi 1EZ%HEH - 100.00 t 500. 00 50, 000
FIEEEMIEE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 .1
&% . HEAMBE  H=1. 8m (B2 {T) 100m& Y
2 b g - BIRTE BT o = B Ol %8 # " =
TAR—ARHEER
A 2.150 26, 460. 00 56, 889
LTEEXS
A 5. 400 21,000. 00 113, 400
Fyh [HL-VEEE ] A" -Zbjyh4~4 5tFE BEEN2. Ot
B il 2.875 6,712.00 19, 297
INB Ny R B Bt A Rt 5B (1 RE#(E) (LFE0. 13m3 (G
F50. 1m3) B 0. 850 37, 280. 00 31, 688
HMEB (E+FEDH0)
% 2.000 170, 289. 00 3,326
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 2,246.00 224, 600
T EE L
FHE—EWHE T L BERAFIRIIC R HHWIE - &L




BfR-BEI/\vsr—>

FHSEEILAMEBITOVHHRN IS

&5 :8
M T REW 2tE mIBEm—RES HEED
£ b g - BIRTE BT H = B O %8 # " =
71 U REE tE I RES
B 1.000 3,799 3,799
& &t fE%8EH : 1.00E 3,799 3,799
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R AHWIE - &L
&5 :9
2% FIERE mHY  (9m)
£ b g - BIRTE BT H = B Ol %8 # " =
TAR—ARHEER
A 1. 000 26, 460. 00 26, 460
LEEXE
A 2.000 21, 000. 00 42,000
cSwo [V L—%EM] RNR—X+SwH4~4. 5t BEEH2
9t A 1. 000 37, 160. 00 37,160
Ny iRD (va—3) [Z#] IWi#EO0. 28m3 (FEFEO. 2m3)
A 0. 500 34, 210. 00 17,105
HHE(FEDHDH)
=® 1. 000 122, 725. 00 75
& &t E%8EH : 9.00m 13, 644. 44 122, 800
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
ES .10
&% MEER 4E BEISEFR—RES HEED
£ b g - BIRTE BT H = B Ol %8 # " =
P BEE ik 4E BEIERM—RES
B 1. 000 8,110 8,110
& &t fE%8EH : 1.00E 8,110 8,110
T EE L
FHE—EWHE T L BERAFIRIIC R HHWIE - &L




BfR-BEI/\vsr—>

FHSEEILAMEBITOVHHRN IS

&5 11
¥ BhEMERE Tm%Hy
2 b g - BIRTE By H = B £ # " =
A—FL—LRET THEAR HGr—S—2E
m 1.000 2,929.00 2,929
HHE (F50)
= 1.000 2,929.00 0
& Hi YEZHESN - 1.00m 2,929.00 2,929
T EE L
FHE—REMHE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 .12
L BHEMER 2tE BIBF-RES HEED)
2 b g - BIRTE By H = B £ # " =
[ S MR E tE RIS —RES
[ 1.000 3,799 3,799
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 3,799 3,799
FIEEEMIEE L
FHE—REWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 .13
W ARIOv I EER FiHEDL MHE BIBEF—RES HEED)
2 b g - BIRTE By H = B £ # " =
FH IO Y EERR BHitHET 4E BIBE—RES
[ 1.000 6, 834 6, 834
& Hi 1YEZHER - 1.00[E 6, 834 6, 834
T EE L
FHE—REMWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&S 14
%5 . TREREE (ICT) (1) BEIYIY t=12cm R Tm234yY
2 b g - BIRTE By B = B £ # " =
TR (ICT) (1) BEH99450  t=12cm A
m2 1.000 559.9 559.9
& Hi 1E%HEH : 1.00m 2 559.9 559.9
T EE L
FHE—REWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL




BfR-BEI/\vsr—>

FHSEEILAMEBITOVHHRN IS

&5 :15
&% TR®E (ICT) () B‘E 597y t=12cm F{AI Tm2&y
2 b g - BIRTE BT H = B O £ W = " =
TERiE (ICT) (2) BEH99450 t=12cm  FE{E
m2 1.000 559.9 559.9
& Hi YEEREN : 1.00m 2 559.9 559.9
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R AHWIE - &L
&5 :16
&% LB (ICT) (1) HBEMERZERE t=20cm = Tm2%Y
2 b g - BIRTE BT o = B Ol £ W = " =
LR (ICT) (1) BEMERERA t=20cm FHA|
m2 1.000 1,032 1,032
= it YEEREN :1.00m 2 1,032 1,032
FIEEEMIEE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 11
£ EEBIREE (ICT) () HBEMERERE t=20cm A Tm2%Y
2 b g - BIRTE BT o = B Ol £ W = " =
LR (ICT) (2) BEMERERA t=20cm FEE|
m2 1.000 1,032 1,032
= it YEZEREN : 1.00m 2 1,032 1,032
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&5 :18
&% 754 La— k(1) PK-30.8L/m2 @ 1000m2%Y
2 b g - BIRTE BT o = B Ol £ W = " =
FTRAI7I MELE PK—3 7J54A4La—+H
L 920. 000 107. 00 98, 440
TS5ALa— R (TRIT7IL MEHET)
m2 1, 000. 000 2.209 2,209
HMEB (E+FEDH0)
% 2.000 98, 440. 00 1,951
& Hi 1E%8EH - 1,000.00m 2 102. 60 102, 600
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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FHSEEILAMEBITOVHHRN IS

&5 :19
&% 754 La—r(2) PK-30.8L/m2 EHAI 1000m2%Y
2 b g - BIRTE BT H = B O £ W = " =
FTRAI7I MELE PK—3 JSA4La—+H
L 920. 000 107.00 98, 440
TS5ALa— R (TFTRIT7IL MEHET)
m2 1,000. 000 2.209 2,209
HMEB (E+FEDH0)
% 2.000 98, 440. 00 1,951
& Hi YeZ4eH - 1,000.00m 2 102. 60 102, 600
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5:2
£ B () BEMPETAY t=bom HAI 1000m 2 24 Y)
2 b g - BIRTE BT o = B Ol £ W = " =
BET7RI77ILLEAR BEHEMEFTRaY (20)
t 122. 200 10, 800. 00 1,319, 760
£E - DB (EZH)
m2 1, 000. 000 164. 4 164, 400
& &t {E%8KEH : 1,000.00m 2 1.484.16 1,484,160
FIEEEMIEE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&5 : 21
£F5: ZEE(2) BEMPETAY t=bom Tl 1000m 2341y
2 b g - BIRTE BT o = B Ol £ W = " =
BET7RI77ILLEAR BEHEMEFTRaY (20)
t 122. 200 10, 800. 00 1,319, 760
£E - DB (EZH)
m2 1, 000. 000 164. 4 164, 400
& &t {E%8KEH : 1,000.00m 2 1.484.16 1,484,160
T EE L
FHE—EWHE T L BERAFIRIIC R HHWIE - &L




BfR-BEI/\vsr—>

FHSEEILAMEBITOVHHRN IS

&5 :22
&% Ay a—r0) PKM-T-Q 0.3L/m2 =4I 1000m2%Y
2 b g - BIRTE By H = B ® W = " =
FTRAI7I MELE PKM—T—Q
L 345. 000 264. 00 91, 080
f2yya—+
m2 1, 000. 000 1.323 1,323
HHE (E+F5H0)
% 2.000 91, 080. 00 1,817
& &t %8 : 1,000.00m 2 94. 92 94, 220
T EE L
FHE—REMHE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 :23
& Ay a—+(Q2) PKM-T-Q 0.3L/m2 #HAI 1000m2%Y
2 b g - BIRTE By H = B ® 5 W = " =
FTRAI7I MELE PKM—T—Q
L 345. 000 264. 00 91, 080
Ay a—Fk
m2 1, 000. 000 1.323 1,323
HHE (E+F5H0)
% 2.000 91, 080. 00 1,817
& &t {E%8KEH : 1,000.00m 2 94. 92 94, 220
T EE L
FHE—REMWE : TL R AIFIRIC K BMIE : AL
E5:24
£ RE() ZHFHETAIY t=bcm Rl 1000m 2341y
2 b g - BIRTE By H = B ® 5 W = " =
FAI77ILEEE BHEFRaY (20)
t 122. 200 12, 600. 00 1,539, 720
=[E (Z=H)
m2 1, 000. 000 186 186, 000
& Hi 1EZ%HEH - 1,000.00m 2 1,725.72 1,725, 720
T EE L
FHE—REMWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
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&5 :25
&% REQ) BHHETAY t=bcm FEA 1000m 234y
2 b g - BIRTE By H = B ) W = " =
FAI77ILEEE BHEFRaY (20)
t 122. 200 12, 600. 00 1,539, 720
=[E (Z=H)
m2 1,000. 000 186 186, 000
& Hi YEZERES - 1,000.00m 2 1,725.72 1,725, 720
T EE L
FHE—REMHE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 :26
L . EEEA (1) t=10cm RC-40 Z{AI Tm24y
2 b g - BIRTE By o = B ] W = " =
EEEH (1) t=10cm RC-40 ZE{l
m2 1.000 1,249 1,249
= it YEEREN :1.00m 2 1,249 1,249
FIEEEMIEE L
FHE—REWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 :21
L I5EMBRE () H=1.8m(FHEM) A 100m Y
2 b g - BIRTE By o = B ) W = " =
R RIRIE M A w271 AH1800 (BRAM)
m 100. 000 18, 800. 00 1, 880, 000
H@EJowsy 400 x 400 x 600
& 58. 333 9,570. 00 558, 246
TAR—ARHEER
A 4. 300 26, 460. 00 113,778
LTEEXS
A 10. 800 21,000. 00 226, 800
by LV-vEEE (4] A -Ab5yha~4 5tE FREEH2. 9t
B il 5.750 6,712.00 38, 594
INB Ny R B BEHE A A xR A (B 1 REHEME) (LUFEO0. 13m3 (F
#50. 1m3) B 1.700 37, 280. 00 63, 376
EME (E+FEHH)
% 2.000 340, 578. 00 6, 206
& Hi YEZERES : 100. 00m 28, 870. 00 2, 887,000
T EE L
FHE—REWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
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